



Посол Бахрейна вручает верительную грамоту президенту России Арабские страны видят важную миротворческую роль Российской Федерации в ближневосточном регионе, в том числе в Сирии и Палестине. Об этом заявил посол Бахрейна в Москве Ахмед ас-Саати. Дипломат высоко оценил стратегию России, которая позволяет сохранить стабильность в арабских странах, сообщает ТАСС. «Активное присутствие России на Ближнем Востоке в арабском, мусульманском мире — это, безусловно, правильная стратегия российского государства. Мусульмане сегодня составляют треть мирового населения. Мусульман насчитывается больше миллиарда», — заявил дипломат, выступая на пресс-конференции. Также посол отметил значимость народной дипломатии в развитии российско-арабских отношений. По его словам, участие российских религиозных и общественных организаций наилучшим образом отражается на активизации торговых и экономических связей.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*